

О Т З Ы В

научного консультанта, заведующего кафедрой пищевых и холодильных машин,
доктора технических наук, профессора
Фатыхова Юрия Адгамовича о соискателе **Агеев Олег Вячеславович**

Агеев Олег Вячеславович в 2000 году закончил Калининградский государственный технический университет по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств» с отличием. С 2000 по 2003 год Агеев Олег Вячеславович обучался в очной аспирантуре Калининградского государственного технического университета. За время учебы в аспирантуре проявил себя творческим исследователем, способным к глубокому и всестороннему анализу физико-механической сущности изучаемых процессов и их четкому математическому описанию.

С 2001 по 2004 год работал в проектно-конструкторском отделе ОАО «Научно-производственное объединение «Рыбтехцентр», где приобрел необходимый опыт конструирования технологического оборудования и выполнения экспериментальных исследований. С 2004 года работал ассистентом кафедры автоматизации производственных процессов, с 2008 года работал инженером и старшим преподавателем, доцентом кафедры пищевых и холодильных машин.

В 2008 году Агеев Олег Вячеславович защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук на тему «Ресурсосберегающее управление процессом филетирования рыбы на основе мехатроники» в диссертационном совете Кубанского государственного технологического университета.

В 2011 году соискатель избран на должность доцента кафедры пищевых и холодильных машин Калининградского государственного технического университета, где и работает по настоящее время. В 2017 году присвоено ученое звание доцента по специальности 05.02.13 – «Машины, агрегаты и процессы».

Научные интересы Агеева Олега Вячеславовича посвящены исследованиям процессов первичной обработки рыбы, а также разработке современного рыбоперерабатывающего оборудования на основе мехатроники.

Агеев Олег Вячеславович является членом-корреспондентом Международной академии холода, членом редакционной коллегии научного журнала «Известия КГТУ», членом ученого совета механико-технологического факультета ФГБОУ ВО «КГТУ». С 2011 года по настоящее время является ответственным исполнителем госбюджетных научно-исследовательских работ, выполняемых по заказу Федерального агентства по рыболовству.

За время работы над диссертацией Агеев Олег Вячеславович зарекомендовал себя квалифицированным и эрудированным специалистом. Будучи сотрудником кафедры пищевых и холодильных машин, активно занимается научной работой связанной с выполнением глубоких теоретических, экспериментальных исследований процессов переработки рыбного сырья и обеспечением ресурсосбережения. Разработал основополагающий научный подход по машино-аппаратному оформлению процессов рыбопереработки на основе методов и средств мехатроники.

Полученные результаты исследований Агеева Олега Вячеславовича нашли отражения в 198 публикациях, в том числе в 6 статьях в журналах, индексируемых

в международных базах данных Scopus и Web of Science, 27 статьях в журналах, рекомендованных ВАК России, 27 патентах РФ, 1 свидетельстве Роспатента о регистрации программы для ЭВМ, 1 свидетельстве Роспатента о регистрации базы данных. Он участвовал в работе свыше 60 международных и всероссийских научно-технических конференций.

Инновационный проект мехатронного комплекса для порционирования пищевых продуктов, выполненный с использованием результатов диссертационной работы Агеева О.В., в 2012 году награжден Премией Калининградской области за достижения в области науки, технологий и инновационной деятельности «Эврика». По результатам инновационной деятельности он является лауреатом Всероссийского конкурса «Инженер года» в 2016 и 2018 годах в номинации «Пищевая промышленность».

Агеев О.В. принимает активное участие в жизни кафедры, является ответственным за организацию научно-исследовательской работы студентов, принимает участие в профориентационной работе, общевузовских мероприятиях. За время работы в ФГБОУ ВО «КГТУ» зарекомендовал себя перспективным ученым, высококвалифицированным специалистом, исполнительным и ответственным работником.

За добросовестное исполнение служебных обязанностей, подготовку квалифицированных специалистов и безупречную профессиональную деятельность Агеев О.В. награжден благодарностью Федерального агентства по рыболовству Российской Федерации (приказ Росрыболовства России от 28.06.2017 года № 390-л). Наряду с этим, соискатель награжден благодарностью Министерства экономического развития, промышленности и торговли Калининградской области (приказ от 13.05.2019 года № 50) за вклад в инновационное развитие региона.

В целом, Агеева Олега Вячеславовича можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи. Считаю, что он достоин присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 05.18.12 – «Процессы и аппараты пищевых производств».

Научный консультант, заведующий кафедрой пищевых и холодильных машин федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Калининградский государственный технический университет», Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, Почетный работник рыбного хозяйства России, доктор технических наук, профессор

Фатыхов Юрий Адгамович

«__» _____ 2021 г.

236022, г. Калининград, Советский проспект, 1
моб. 89052471280, e-mail: yuriy.fatyhov@klgtu.ru

